

Стремительное падение курса рубля и экономические проблемы в России вызваны не столько западными санкциями, сколько «общим низким уровнем экономического управления» страны. Такое мнение озвучила представитель Госдепартамента США Джен Псаки.

«Крах рубля и экономические проблемы, с которыми Россия столкнулась – это результат аннексии Крыма и постоянной поддержка сепаратистов (в Восточной Украине – ред.). Однако экономическая ситуация в России и проблемы, с которыми они (власти РФ – ред.) сталкиваются, вызваны не только санкциями. Это более сложный процесс, включающий в себя цены на нефть и общий низкий уровень экономического управления России. Отсутствие диверсификации экономики, развития инноваций и предпринимательства за последние десятилетия сделали Россию чрезмерно зависимой от углеводородного сырья. И некоторые из этих моментов лежат в основе экономических проблем, с которыми они сталкиваются сегодня», - заявила Псаки. Она также добавила, что санкции, которые Запад ввел в отношении РФ, не были направлены на российский народ. Их предназначение – не подрыв экономики России, а попытка заставить Кремль прекратить агрессивную внешнюю политику.